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Do Uczestnikdw postepowania

Dot.: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ushige przechowania,
w szezegolnosci odczynnikéw i substancji chemicznych, mieszanin reakcyjnych, chemicznych odpadow
poprodukeyjuych i urzgdzenr stuigeych do wybwarzania substancji zabronionych zabezpieczanych
w Irakeie likwidacji miejsc produkcji Srodkéw odurzajgeych i substancji psychotropowych a takze
aparatury stuzqeef lub mogqgceej byé¢ wykorzysiang przy produkeji wskazanych substancji, nr sprawy
180/BF/16/MP.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t.i. Dz. U, z

2013 r. poz. 907 ze zmianami) przekazuje wyjaénienia treéei SIWZ.,

Pytanie nr 1

W wymaganych dokumentach prosicie Paiistwo o zalaczenic JEDZ. Czy jest mozliwosé
opublikowania na Pafstwa stronie czedciowo wypelnionego przez Panstwa dokumentu
z mozliwoscig edycji?

QOdpowieds:

Zgodnie z postanowieniami SIWZ, Zamawiajacy wymaga zlozenia i wypelnienia JEDZ w zakresie
odpowiadajgcym wszelkim wymaganiom okre§lonym w SIWZ. Edytowalng wersje dokumentu
moina pozyskaé pod adresem: www.uzp.gov.pl/baza-wiedzy/jednolity-europejski-dokument-

zamowienia.

Pytanie nr 2

W specyfikacji przetargu jest zapis o tym, ze co miesige powierzchnia wynajmowanego magazynu
bedzie ulegala zmianie ze wzgledu na rotacje towaru. W zwigzku z tym jaki jest minimalny
metraz, za ktory Pafstwo zaplacg oraz kto o tym decyduje i na jakiej podstawie bedzie to liczone?
Czy idzie tez za tym ryzyko, ze w ktérykolwiek miesigcu towar moze zajmowaé 1 metr
kwadratowy lub zaden towar nie bgdzie w nim skladowany? Czy przewidujecie Panstwo
jakiekolwiek minimum operacyjne? My proponujemy 75% powierzehni maksymalne;j.
Odpowiedz:

Liczby wykorzystanych metréw kwadratowych powierzchni magazynowej, bedzie okreslona
w protokole odbioru ustugi (wzér okrela Zalgeznik nr 3 do umowy) podpisywanym po

zakonczeniu miesigca przez strony.



Podstawa do przekazania na przechowanic materialéw bedzie ,postanowienie w przedmiocie
dowoddw rzeczowych” wydane przez organ procesowy (sgd, prokuratura, Policja) fub pisemne
upowaznienic wystawione przez Naczelnika Zarzadu w Warszawie Centralnego Biura Sledezego
Policji (zwanego dalej CBSP) lub jego Zastepce, Naczelnika Wydzialu do Zwalczania
Zorganizowanej Przestgpczosei Narkotykowej Zarzadu w Warszawie CBSP lub jego Zastepce,
Naczelnika Wydzialu do Zwalczania Zorganizowanej Przestgpczosci Kryminalnej Zarzadu
w Warszawie CBSP lub Jjego Zastepce, Naczelnika Wydzialu do Zwalczania Zorganizowanej
Przestgpczosci Ekonomicznej Zarzadu w Warszawie CBSP lub jego Zastepcee.

Zamawiajacy potwierdza, iz istnieje mozliwosé nie skladowania zadnych materialéw w danym
miesigcu.

Zamawiajacy nie przewiduje minimum operacyjnego.

Pytanie nr 3

Zalgczona do specyfikacji umowa nie precyzuje zadnych kar umownych z tytutu zerwania umowy
z przyczyn lezgcych po Panstwa stronie. Prosze o doprecyzowanie jakie odszkodowanie w takich
przypadkach bedzie przystugiwalo wykonawcey, oraz na jakich zasadach i w jaki sposob bedzie
ono naliczone?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ, w tym postanowienia zawarte w Projekcie umowy
stanowigeym zalgeznik nr 2 do SIWZ. Ponadfo, Zamawiajgcy wskazuje na zapis § 11 ust. 9:

W sprawacl nieuregulowanych umowgq, zastosowanie mieé bedg priepisy powszechnie obowigui ce, w i
A /] A

przepisy Kodeksu Cywilnego oraz ustawy Prawo zamdwien publicziyeh.

Ponadto, Zamawiajacy zmienia termin skladania ofert na dzien 27.09.2016 r. do godz. 09:30.

Publiczna sesja otwarcia ofert odbedzie sie w dniu 27.09.2016 r. o sodz. 10:00.

Udzielone wyjasnienia sy wigzace dla stron postepowania.
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